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# πρωτ:  200 

ΠΡΟΣ: κ. Γιάννη Μπρατάκο, Υφυπουργό στον Πρωθυπουργό, αρμόδιο για θέματα ΜΜΕ 

Αξιότιμε κύριε Υπουργέ 

Μας κοινοποιήθηκε από τον βουλευτή κ. Μ. Χαρακόπουλο η από 15/12/23 (Α.Π 443) απάντησή σας στην 

αναφορά του της 22/11/23 (Α.Π 627) με την οποία ετέθη υπόψη σας η σχετική επιστολή του Συνδέσμου 

μας που αφορά το καθεστώς των κρατικών δημοσιεύσεων στον περιφερειακό τύπο. 

Έτσι, έστω και δια της πλαγίας, ενημερωθήκαμε για τις απόψεις σας επί του θέματος αφού μέχρι σήμερα 

δεν είχαμε κάποια απάντηση από μέρους σας στις συνεχείς γραπτές αλλά και προφορικές οχλήσεις μας, 

μιας και όπως θα θυμάστε το θέμα αυτό το είχαμε θέσει υπόψη σας στη συνάντησή μας το καλοκαίρι που 

μας  πέρασε.  Έχουμε  επομένως  κάθε  λόγο  να  θεωρούμε  την  στάση  σας  αυτή  προσβλητική  για  τη 

συλλογικότητα και τα μέλη που εκπροσωπούμε, αλλά και αντίθετη προς τις αρχές της χρηστής διοίκησης.  

Εμείς και όλοι οι ενδιαφερόμενοι πληροφορηθήκαμε την απόφαση της κυβέρνησης με την κατάθεση της 

σχετικής ρύθμισης στη Βουλή. Και μάλιστα χωρίς επιχειρηματολογία, αφού η σχετική Εισηγητική Έκθεση 

ουδέν αναφέρει για τους λόγους που σας οδήγησαν στη λήψη της συγκεκριμένης απόφασης. 

Τώρα επί της ουσίας. 

Σας είναι γνωστή η άποψη του Συνδέσμου μας. Οι κρατικές δημοσιεύσεις στον περιφερειακό τύπο είναι 

μια  αναντικατάστατη  διαδικασία  που  υπηρετεί  τη  διαφάνεια  στις  συναλλαγές  του  δημοσίου  που 

αφορούν τη διάθεση του δημοσίου χρήματος. Αυτό άλλωστε παραδέχεστε και σεις ο ίδιος στην υπόψη 

Απάντησή σας. Όμως θα συμφωνήσετε μαζί μας ότι η ανάγκη για διαφάνεια δεν έχει ημερομηνία λήξεως. 

Δεν τερματίζεται στο τέλος του 2023 ή του 2025. Είναι μια διαχρονική και μόνιμη απαίτηση νομιμότητας 

και χρηστής διοίκησης! 

Εμείς και όλες οι υγιείς και σοβαρές επιχειρήσεις τύπου της περιφέρειας δεν βλέπουμε τις καταχωρίσεις 

αυτές  ως  «επιχορήγηση»  ή  μέσο  ενίσχυσης  των  εφημερίδων  της  περιφέρειας.  Υπάρχουν  πολλοί  άλλοι 

τρόποι για να γίνει αυτό αν πράγματι η κυβέρνηση θέλει, όπως λέτε, να ενισχύσει την οικονομική θέση 

των  επιχειρήσεων  τύπου  της  περιφέρειας  προκειμένου  να  «διασφαλιστεί  η  πολυφωνία  και  ο 

πλουραλισμός». 

Οι δημοσιεύσεις είναι ζήτημα διαφάνειας των συναλλαγών του δημοσίου. Τελεία και παύλα!  

Και επ’ αυτού δεν χωρεί καμία άλλη σκέψη, μεθόδευση ή παρέλκυση! 

Με τιμή, 

Ο Πρόεδρος  Ο Γεν. Γραμματέας 

   

Γιώργος Μιχαλόπουλος  Γιάννης Κουτσολιόντος 

 

ΚΟΙΝΟΠΟΙΗΣΗ: 

‐ κ. Δημήτρη Γαλαμάτη, Γενικό Γραμματέα Ενημέρωσης και Επικοινωνίας 

‐κ. Μάξιμο Χαρακόπουλο, Βουλευτή Ν.Δ. Ν. Λαρίσης 


